

BIBLIJSKA ČITANJA

I. ČITANJE (Post 3, 9-15)

Psalam 130

Ant:

U Gospodina je milosrđe i obilno je u njega otkupljenje.

II. ČITANJE (2Kor 4, 13 – 5,1)

EVANĐELJE (Mk 3, 20-35)

U ono vrijeme:

Dođe Isus u kuću. Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mogli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!«

I pismoznanci što sidoše iz Jeruzalema govorahu: »Beelzebula ima, po poglavič davolskom izgoni đavle.«

A on ih dozva pa im u prisposobama govoraše: »Kako može Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opstati. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i razdijelio se, ne može opstati, nego mu je kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije jakoga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti!

Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sinovima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule kojima pohule. No pohuli li tko na Duha Svetoga, nema oprostjenja dovijeka; krivac je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha nečistoga ima.«

I dođu majka njegova i braća njegova. Ostanu vani, a k njemu pošalju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvoje i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: »Tko je majka moja i braća moja?«

I okruži pogledom po onima što su sjedjeli oko njega u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja.

OSVRT NA DOGAĐAJE

HODOČAŠĆE MOLITVENE ZAJEDNICE SV. JOSIPA



Molitvena zajednica sv. Josipa iz naše župe organizirala je HO-DO-čašće „60-tak kilometara za Ljubav i Domovinu“ dana 2. i 3. lipnja 2018. godine u Nacionalno svetište svetog Josipa u Karlovcu. Na molitvu srcem i stopalima odvažila su se 35 hodočasnika od kojih je najmlađi hodočasnik imao 12 godina, a najstariji 73 godine. Po zagovoru sv. Josipa molilo se za domovinu Hrvatsku, sve obitelji te za zdravlje dragoga nam župnika-duhovnika don Ante Vasilja. Hodočasnici su posredstvom pobožnosti, neizmjerne ljubavi, mira, duha zajedništva i povezanosti okrunili naše treće HO-DO-čašće i proslaviti 331. obljetnicu proglašenja svetog Josipa kao zaštitnika hrvatskog naroda. Sveti Josipe, moli za nas!

NAJAVLJUJEMO

ŽUPNA ROŠTILJADA

Ove godine župna roštiljada održat će se u subotu 16. lipnja s početkom u 19.30 sati (nakon večernje svete mise). Karakter ovogodišnje roštiljade bit će dobrotvoran. Sva sredstva koja se skupe od kupona, prodaje pića i tombole ići će za završetak pastoralnih prostorija našeg Svetišta. Prijave za roštiljadu mogu se napraviti već danas u dvorištu crkve Sveta Mati Slobode nakon svetih misa. Cijena za odrasle je 20 kuna, a za djecu 10 kuna.

Te večeri je i prvi nastup naše nogometne reprezentacije na Svjetskom prvenstvu, što će dodatno začiniti tu veselu večer u našoj župi, a očekuje se i živi glazbeni program pa vas sve pozivamo da se prijavite i dođete.

„MISIJE – VEĆ JESMO“



Posljednih deset mjeseci pod vodstvom sestre Damjane Tramte, KMP, nekoliko djevojaka okuplja se u misijskoj skupini: „Misije – već jesmo.“ Njih tri, Lucija Fusić, Iva Plejić i Ivana Milković, odlučile su se za misijski volontarijat u Meksiku, u mjestu Matagallinas kod sestara Kćeri Marije Pomoćnice (KMP) u razdoblju od kolovoza do prosinca 2018. Tamošnja zajednica brine se o djeci i mladima indijanskog podrijetla: vodi internat za djevojke, pripomaže radu mjesne salezijanske škole i vodi i ostale djelatnosti. Svaki novčani doprinos za sufinanciranje rada tamošnje odgojno-pastoralne zajednice i njihovog odlaska u misije dobrodošao je.

(Hr362360001101623096; račun zajednice KMP; opis plaćanja: Misije Meksiko). Također, i još više, mole Vas za duhovnu podršku u ostvarivanju ove misijske inicijative. Unaprijed hvala!

I NA LJETOVANJU S GOSPODINOM

Evo, ovo je zadnji broj listića prije ljeta. Bilo je zadivljujuće gledati kako je naša crkva na Jarunu, Sveta Mati Slobode, puna vjernika tijekom cijele godine. Utješno je to za svećenika. Uvjeren sam da nas je Gospodin pratio svakog dana, svakog tjedna i mjeseca u godišnjoj rasporedbi crkvene godine. Advenstsko iščekivanje, božićno radovanje, korizmeno žalovanje i uskrsno slavljenje uvijek su nam omogućavali da se susrećemo s Isusom u sakramentima u našoj crkvi. Sad nastupa vrijeme odmora, no to ne znači da se možemo odmoriti od Gospodina. (Ipak, zašto ne jer ništa nas ne boli, sve funkcionira savršeno, a more i sunce idealna su kombinacija – što će nam onda Isus? Ionako smo daleko od svoje župne crkve).

Možda i jesmo daleko od župne crkve, ali od Isusa se nemojmo odvajati.

Ljeto može pružiti drugačiji ritam obitelji. Ne mora se ići na ranojutarnju misu, makar ni to nije loše u predivna ljetna jutra dok jara nije uhvatila maha. Može se otići na misu u podne ili kad god već ima misa u mjestu u kojem smo odlučili ljetovati. S Isusom nismo nikad na gubitku. Uvijek na dobitku. Ne zaboravimo dati Bogu Božje, a Isusa kojeg susrećemo u svojoj župnoj crkvi, istoga ćemo naći i u mjestima gdje ćemo ljetovati. Zamislite, ista čitanja, ista misna žrtva, isti Isus kojeg blažujemo i koji nam daje sve potrebno za život. Isus je isti i u Zagrebu i na moru i u planinama i na selu i u gradićima koje ćemo posjetiti radi svog kulturnog uzdizanja. Isus je svugdje jedan te isti pa zato ne treba zaboraviti u vremenu odmora na Njega. Rečeno je u Svetom pismu: „Samo je u Bogu mir dušo moja, samo je u njemu spasenje.“ Sveti Augustin konstatirao je da je naše srce nemirno dok ne otpočine u Gospodinu. Zato, pravi ćemo odmor imati ako se odmaramo s Gospodinom. Neko će se oduševiti ranojutarnjom molitvom, a netko molitvom dok se sunce bude gubilo na horizontu. Nekoga će zvjezdano nebo podsjetiti da je Gospodin svemu tome uzrok i da trebamo slaviti Boga svim svojim srcem, svom dušom svojom i svim umom svojim. Tako neka bude.

Prijedlog za putovanje. Prije svega treba biti pažljiv jer bit će velike gužve. Prema tome i strpljiv. Ako putujete nedjeljom, ne morate izgubiti svetu misu. Istina je da ste na putu i da možda, s obzirom na okolnosti, niste dužni otići na misu, ali i putovanje treba posvetiti Gospodinu pa će nam ono postati hodočašće. Pronađite na internetu mjesto u kojem možete za vrijeme putovanja stati, otići na misu, u miru ručati i nastaviti svoje putovanje s Gospodinom. Tako ćete obaviti svoju kršćansku dužnost, a vi ćete i bez žurbe stići kamo ste se uputili. Sve činite u Imenu Gospodina našega Isusa Krista. Želim vam ugodan i od Gospodina blagoslovljen odmor.

don Josip Krpić